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１．定例会議                          

○通常総会                           ５月１８日(月)  

一般社団法人秋田市建設業協会の平成２７年度通常総会（第３５回）が、５月１８日 

（月）午後４時３０分から秋田キャッスルホテルにおいて出席者４４名（委任状７名） 

の参加のもと開催されました。 

はじめに昨年度の総会以降にご逝去されました会員各社の従業員や家族に対し、黙祷 

をもって哀悼の意を表しました。 

続いて開会にあたり、林明夫会長が挨拶を行いました。 

次に昨年度の総会以降において、秋田ニチレキ株式会社金谷俊幸氏より、倉坪光博氏 

に会員権が継承されたことや、特別会員東亜道路工業株式会社秋田営業所兵藤光広氏よ 

り、代表者が千葉哲也氏へ変更になったことの報告を行いました。 

以後、阿部運営委員長が議長として選出され、下記の議案の審議に入りました。 

 

第１号議案 平成２６年度事業報告の件 

   議長は事務局に第１号議案を説明させた後、定款第４３条に基づき、総会への報告 

事項であることを告げ、報告に対し何かございますかと会員に尋ねたところ、「なし」 

の声があり、事業概況、事業報告（詳細）、会員の消息及び公益目的支出計画実施報告 

書は満場一致をもって了承されました。 

 

第２号議案 平成２６年度財務諸表承認の件 

 議長は事務局に第２号議案を説明させた後、監事加賀屋賢二氏に監査結果について 

報告を求めたところ、「監査の結果適正であった」旨の報告があり、質問、意見を会員 

に求めたが「異議なし」の声があり、議案は満場一致をもって承認されました。 

 

第３号議案 平成２７年度事業計画及び収支予算報告の件 

   議長は事務局に第３号議案を説明させた後、定款第４３条に基づき、総会への報告 

事項であることを告げ、報告に対し何かございますかと会員に尋ねたところ、「なし」 

の声があり、報告は満場一致をもって了承されました。 

 

第４号議案 会費規程別表の一部改正承認の件 

 議長は事務局に第４号議案を説明させた後、質問、意見を会員に求めたが「異議な 

し」の声があり、議案は満場一致をもって承認されました。 

司会者が通常総会を閉会する旨宣言し、午後５時５分閉会しました。 

 

引き続き懇親会に移り林会長は挨拶に立ち、最近の建設業界の状況について、建設投 

資の減少や競争の激化によるダンピング受注と入札不調などが続き、会社経営を取り巻 



     

く環境は依然として厳しい状況が続いており、建設企業やその下請け企業の疲弊は進ん 

できていることや、現場の技能労働者の高齢化や若年労働者の減少といったことも大き 

な問題となっており、大変憂慮すべき事態だと述べられました。 

今年度はこうした状況を踏まえ、「担い手３法」の改正目的である発注者の取り組むべ 

き事項「予定価格の適正な設定、ダンピング受注の防止、施工時期の平準化、及び現場 

の担い手の確保と育成」について、受注者側にも今後の建設業界のあり方に深く関連す 

る事であるため、官民が連携し細部にわたって意見交換などを行い、発注者側の取り組 

みにスムーズな対応ができるよう講習会などを開いて勉強していく。さらには、昨年度 

より施行された公契約基本条例と総合評価落札方式の問題点についても、改善に向け、

取り組まなければならないと述べられました。 

その後、秋田市長の来賓祝辞、鎌田前議長の乾杯のご発声と会は進み、多数の来賓者 

 とともに親交を深め盛会裡に終了しました。 

 

○理事会                      ５月２５日（月） 

《報告事項等》 

１．東北六魂祭おもてなしクリーンアップについて  

  ２．「軍手の寄付」について(寄附受納御礼文・秋田市) 

    事務局はクリーンアップの上記２項目の参加状況、食事券、清掃場所、寄附品 

目と数量及び秋田市からの寄附受納お礼文について一括報告を行い、理事会はこ 

れを了承しました。 

 

３．通常総会について 

  事務局は、通常総会に理事全員が出席したことから詳細なことは省略して、議案

４項目が総会で成立したことのみを報告し、理事会はこれを了承しました。 

 

《議事の経過及び議案別議決の結果》 

  １．秋田市新庁舎建設工事現場見学会について             

事務局は資料－１に基づき、秋田市新庁舎建設室から、現場見学会の案内があっ

た旨の報告を行い、協会としてこれに参加することとしました。尚、予定日につい 

ては 7 月 1 日・8 日・１５日の何れかの日とし、秋田市と調整を行うことといたし

ました。    

 

２．平成２７年度事業計画等について                



     

  事務局は資料－２に基づき、今年度の協会各委員会の役割分担や昨年度の事業内 

容等について説明を行い、会長は各担当に速やかに計画立案と実行に向けて、事業

展開することを求め、理事会はこれを了承しました。 

 

《その他》     

協会の関係行事の日程 

  １．東北六魂祭（３０日・３１日）対応の緊急車両駐車場 

（協会駐車場２台分確保・西側道路側・２９日夕方～１日午前）  

事務局から報告を行いました。 

 

 ２．協会役員ゴルフコンペ 

   日時 ：６月２３日（火）つばきコースから１０時６分スタート    

場所 ：秋田椿台カントリークラブ 

   幹事長：林会長より幹事長を小南工務店社長とする発表があり、理事会はこれを

了承しました。  

 

 ３．建築部会役員会の開催予定日 ⇒ ６月 日（現場見学会と今年度事業） 

   加藤建築部会長より、現場見学会、公契約と総合評価、及び今年度事業について

の役員会を６月３日午前１１時から協会において開催する旨、会員に案内文書発信

する指示がありました。 

   また。６月５日までに建築に関する公契約と総合評価に対する問題点の把握を行

い、６月１７日午前１０時より協会において、土木・建築両部会合同会議開催する

旨の指示がありました。 

 

＊ 岡部工務委員長より、６月２日午前１１時から協会において、今年度の事業につ

いての役員会を開催する旨の指示がありました。 

 

※ 次回の三役会・理事会開催日は、６月２９日（月）とし、三役会は午前１０時、理事 

会は午前１１：００より開催する事としました。 

      

 

 

 

 



     

２．行事報告                            

○社会貢献活動                   ５月１９日（火） 

 社会貢献活動の一環として、「東北六魂祭おもてなしクリーンアップ」に必要となる 

軍手４００ダースを秋田市に寄贈いたしました。 

  

○「東北六魂祭おもてなしクリーンアップ」        ５月２４日(日) 

秋田市から東北六魂祭を開催するにあたり、観光客を「歓迎とおもてなしの心」で 

  迎えることを目的とした清掃活動への参加依頼があり、理事会に諮ったところ社会貢 

献活動の一環として参加することといたしました。 

クリーンアップ当日、会員やその家族を含む４４名が午前８時４５分より市役所で 

行われたクリーンアップ出発式に参加し、その後当協会が寄贈した「軍手」を一般参 

加者も含む全員が着用し、山王新町周辺を約１時間にわたり清掃活動を行いました。 
 

   

 

 

３．部会・青年会の活動                    

○青年会役員会                  ５月１5 日（金） 

 議題１．市役所担当部局員との意見交換について 

      技術加点、工事終了後の改善等について、意見交換をするにあ

たって問題点を話し合いました。 

出発式  協会員クリーンアップ参加者 


